
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 9 juni 2017 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 19 juni 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA (GEWIJZIGD) ! 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Uitreiken certificaten Cursus Politiek Actief 

Prodemos, Huis voor democratie en rechtstaat, heeft op initiatief van de raadsgriffiers van 
Olst-Wijhe en Raalte de Cursus Politiek Actief gegeven aan belangstellende inwoners. De 
15 deelnemers uit Olst-Wijhe ontvangen uit handen van de voorzitter een certificaat van 
deelname, waaruit blijkt dat zij met succes aan deze cursus hebben deelgenomen. 

4. Spreekrecht burgers. 
5. Vragenronde raadsleden. 
6. Vaststellen van de besluitenlijsten van de openbare raadsvergaderingen d.d. 22 en 29 mei 

2017. 
7. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
8. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2017/35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
AGENDAPUNT 9 IS VERVALLEN 
 
9.  Voorstel tot het kennisnemen van het rapport "Naar een toekomstbestendig en 

passend onderwijsaanbod voor Salland" en het instemmen met het uitwerken van de 
scenario's die hierin beschreven staan (2017/36) 

  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 
Door een forse leerlingendaling in het primair onderwijs en verouderde schoolgebouwen 
staan de onderwijsvoorzieningen in onze gemeente onder druk. De gemeenteraad heeft 
vorig jaar een bestuursopdracht vastgesteld die samen met de schoolbesturen voor 
openbaar en bijzonder primair onderwijs is opgesteld. De schoolbesturen hebben 
uitdrukkelijk de samenwerking gezocht om te komen tot kwalitatief goede, kansrijke, 
toekomstbestendige en betaalbare voorzieningen voor onderwijs en opvang. In het rapport 
“Naar een toekomstbestendig en passend onderwijsaanbod voor Salland” beschrijven zij 
per kern of een cluster van kernen oplossingsscenario’s hiervoor. Het college heeft het 
rapport getoetst aan de bestuursopdracht. De raad wordt gevraagd in te stemmen met de 
uitwerking van de scenario’s. 
 

10. Voorstel tot het vaststellen van de Verkenningsstudie draagvlak Cittaslow gemeente 
Olst-Wijhe, ‘Samen maken we het verschil’ (2017/37) 

 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 
Voortkomende uit de ‘Sociale Toekomstvisie Olst-Wijhe 2012- 2020’ en geagendeerd door 
maatschappelijke organisaties in de gemeente, heeft het college een verkennende studie 
uitgevoerd naar het internationale gemeentelijke keurmerk Cittaslow. Cittaslow is een 
keurmerk waarbij gestreefd wordt naar de hoogst mogelijke kwaliteit van leven voor 
inwoners. De verkenning laat zien dat de kernwaarden van Cittaslow matchen met de 
kernwaarden van Olst-Wijhe. 
In de raadsvergadering van 22 mei jl. staakten de stemmen over een door PvdA en D66 
ingediend amendement, waardoor besluitvorming over het amendement en het 
raadsvoorstel werd aangehouden tot een volgende raadsvergadering. In deze 
raadsvergadering wordt eerst gestemd over het amendement en vervolgens over het 
gehele voorstel. 

  
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
11. Voorstel tot gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Buitengebied, 

Wechterholt 2 en 5 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Op het perceel Wechterholt 5 te Wijhe is een voormalig schoolgebouw aanwezig. Na 
sluiting van de school wil de gemeente het terrein met bijbehorende opstallen verkopen. 
Het bestemmingsplan wordt herzien om naast de maatschappelijke functie ook maximaal 
drie woningen mogelijk te maken. Hiervoor moet het agrarische bouwvlak op het perceel 
Wechterholt 2 worden aangepast, omdat dit bouwvlak ten minste 50 meter van de 
gevoelige functie (zoals wonen en maatschappelijk) dient te liggen. 

 
 
 
 
 
 



 
 
12. Voorstel tot het vaststellen van het Koersdocument grootschalige duurzame energie 

Olst-Wijhe 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

In de voorgestelde koerswijziging op het gebied van grootschalige duurzame energie wil de 
gemeente de rol oppakken van ruimtelijk regisseur en facilitator van lokale initiatieven. 
Onder ‘regisseur’ wordt verstaan het pro-actief creëren van ruimtelijke mogelijkheden voor 
grootschalige energieproductie, waarmee initiatiefnemers worden uitgedaagd / uitgenodigd 
om hier gebruik van te maken. Een gemeente brede communicatieaanpak, samen met de 
energiecoöperatie, moet het vertrouwen geven dat de gemeente zorgvuldig invulling geeft  
aan de ontwikkeling van duurzame energie. 

 
13. Voorstel tot actualisatie financiën decentralisaties sociaal domein  
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De gemeenteraad heeft besloten om alle middelen die worden ontvangen voor de uitvoering 
van de nieuwe taken van de gemeente op het sociaal domein in elk geval voor de periode 
2015 tot 2018 ook beschikbaar te houden voor de uitvoering van deze taken. 
De gemeenteraad wordt voorgesteld om kennis te nemen van de actualisatie financiën 
sociaal domein 2017 en tevens te besluiten om in elk geval ook voor het jaar 2018 de 
ontvangen middelen te blijven reserveren voor de uitvoering van de taken binnen het sociaal 
domein. 
Dit vanwege het feit dat het transformatieproces recent is gestart en de beleidsmatige en 
financiële effecten hiervan (met name op het terrein van de jeugdzorg) nog onvoldoende 
kunnen worden ingeschat. 
  

III. SLUITING 
 
14.  Sluiting.  


